

ПРО...

**...ПРОДУКТЫ
ИЗ ПЕРУ**

Правительство Петербурга готово оказывать содействие перуанским предпринимателям в подборе партнеров для прямых поставок.

Об этом заявил вице-губернатор Александр Говорунов на встрече с президентом Перу Ольянта Умала, находящимся с официальным визитом в России.

«Вопрос о диверсификации поставок продовольствия в последнее время приобрел особую актуальность, — отметил вице-губернатор. — Уверен, что поставщики из Перу заинтересованы в присутствии на нашем огромном рынке».

Напомним, что в ходе встречи между президентами России и Перу Владимир Путин заявил о возможности удвоить объем товарооборота между нашими странами. Речь прежде всего идет о поставках в РФ фруктов, рыбы и морепродуктов.

**...РЕЙТИНГ
«ЗЕНИТА»**

Петербургский «Зенит», несмотря на череду поражений в чемпионате России, Лиге чемпионов и Кубке России, вновь занял наивысшую позицию среди всех российских футбольных команд в клубном рейтинге УЕФА. Питерский клуб разместился в нем на 15-м месте. В топ-100 также вошли ЦСКА (32-е место), «Спартак» (52), «Анжи» (63) и «Локомотив» (82).

Лучшим клубом Европы признан мадридский «Реал», на втором месте «Барселона», на третьем — мюнхенская «Бавария».

...БЛАГОУСТРОЙСТВО

Одним из самых благоустроенных городских районов признан Центральный. Таков результат смотра-конкурса на лучшее комплексное благоустройство, проведенного Смольным.

Образцово благоустроенными объектами признаны гимназия при Русском музее на площади Искусств, спортплощадка на Социалистической улице у дома №3, бизнес-центр «Греческий», улица Маяковского и квартал, ограниченный Тверской улицей, улицей Пролетарской Диктатуры, Шпалерной и Ставропольской улицами.

Исаакиевский собор признан самым благоустроенным объектом культуры в Адмиралтейском районе благодаря наличию лифтов для подъема на колоннаду инвалидов-колясочников.

**...ТРАВМУ
ЧУДИНОВА**

Хоккеист петербургского СКА Максим Чудинов получил серьезную травму в матче между Россией и Финляндией в рамках первого этапа Еврохоккейтура. Напомним, что тогда шайба попала ему в лицо.

По оценке главного врача сборной России Валерия Конова, наш хоккеист сможет приступить к тренировкам не раньше чем через полтора-два месяца.

...ШТРАФЫ

Более 64 млн. рублей в виде штрафов взыскано по представлению Государственной административно-технической инспекции (ГАТИ) с петербургских строительных фирм с начала этого года.

Как сообщает пресс-служба ГАТИ, всего зафиксировано более 900 нарушений.

Елизавета Туктамышева пробилась в финал Гран-при

ПИТЕРСКАЯ ФИГУРИСТКА ВЫИГРАЛА ЭТАП В КИТАЕ, ПОБЕДИВ ОЛИМПИЙСКУЮ ЧЕМПИОНКУ ЮЛИЮ ЛИПНИЦКУЮ

Елизавета Туктамышева гарантировала себе место в финале Гран-при в Барселоне: питерская фигуристка выиграла этап серии в женском одиночном катании, который состоялся в Шанхае. Подопечная Алексея Мишина набрала по сумме двух прокатов 196,60 балла, обыграв как соотечественницу Юлию Липницкую (173,57), занявшую второе место, так и японку Канако Мураками (169,39), оставшуюся третьей.

СПЕЦИАЛИСТЫ отмечают: в нынешнем сезоне Елизавета Туктамышева преодолела спад и начала демонстрировать уверенное катание.

— Есть у Туктамышевой что-то восточное: черные волосы, голубые глаза, поэтому и музыка к ее произвольной программе названа «Восток», — сказал корреспонденту «ВП» тренер Алексей Мишин. — Да и в короткой композиции выбрана «взрослая» музыка — пусть и часто исполняемая, но вечная: «Болеро» Равеля.

Правда, после короткой программы лидировала олимпийская чемпионка Юлия Липницкая — 69,56 балла; Туктамышева была второй (67,99). Все решал произвольный прокат...

...Который Липницкая назвала «худшим в карьере» — москвичка в произвольной заняла 4-е место. Сказалось напряжение: сама Туктамышева в первом из каскадов «двоила» второй прыжок, а следом исполнила лишь двойной лутц (вместо тройного). Что, впрочем, не помешало питерской фигуристке превосходно и с настроением закончить прокат.

— Каток в Шанхае маловат, а разбежалась Лиза слишком сильно, — объяснил ошибку Алексей Мишин. — А в остальном она все сделала отлично. Я в нее всегда верил, даже когда мне говорили: брось ее, она уже не восстановится.

Напомним, что до этого Туктамышева стала второй на этапе Skate America в Чикаго. Суммы рейтинговых очков, набранных по результатам этих двух зачетных выступлений (а именно столько и «катает» каждый фигурист — и права на осечку нет), оказалось вполне достаточно для участия в барселонском финале в декабре.

Иван РАЗУМЕЕВ, фото Бориса ОСЬКИНА



Алексей Мишин доволен успехом своей подопечной.

НОВЫЙ ПОВОРОТ

Мигрантов станут готовить к работе в России на их родине

ПЕТЕРБУРГ И ДУШАНБЕ СОЗДАДУТ ПТУ, ГДЕ МИГРАНТЫ ПОЛУЧАТ ПРОФЕССИЮ

ОБ ЭТОМ сообщил губернатор Георгий Полтавченко, находящийся с визитом в Таджикистане, после подписания меморандума о сотрудничестве по вопросам трудовой миграции. Визит губернатора приурочен к проведению Дней Санкт-Петербурга в Душанбе по случаю 15-летия установления побратимских связей.

Не секрет, что в Северной столице большой спрос на квалифицированную рабочую силу. Поэтому Петербург и Душанбе намерены создать базу профтехучилищ, где мигрантов будут обучать профессиям по заказу петербургских предприятий, сообщает издание «Газета».

«Уверен, что наконец-то Петербург будет приглашать и ввозить те трудовые ресурсы, которые городу нужны: конкретные специальности по конкретным отраслям нашей экономики», — отметил губернатор.

Преподавать в ПТУ будут не только местные, но и российские специалисты, а учебное оборудование училищам поставят те предприятия, для которых и будут подготовлены специалисты.

Кстати, помимо приобретения профессии учащиеся будут изучать русский язык и традиции русской культуры.

По мнению губернатора, обучение мигрантов непосредственно на их родине сде-

лает процесс миграции контролируемым, ведь специалист будет приезжать на конкретную работу и на конкретное предприятие. А чтобы создать мигрантам нормальные условия для проживания, вполне вероятно, что для них будут построены общежития.

Напомним, в Петербурге работает примерно миллион мигрантов, каждый пятый приезжает из Таджикистана.

Только за 9 месяцев этого года в Россию на заработки уехали более полумиллиона человек.

Людмила ПАНАРИНА

Новую памятную монету «Колпино» из серии «Города воинской славы» выпустил Банк России. Ее номинал — 10 рублей. Тираж составит 10 миллионов штук. Монета должна быть пущена в оборот уже сегодня.